

新闻热线 24小时 96706

欢迎提供新闻线索

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630 威海热线 15906300630

雨天路滑,六旬老太跌断腿

本报威海7月4日讯(记者 吕修全) 4日中午,市区降下小雨。黄府家园小区66岁居民刘老太太在寨河路步行下坡时,不慎滑倒扭伤右脚。后经检查救治,刘老太太踝关节处小腿胫骨、腓骨均骨折,目前正在住院治疗。

4日中午12时许,市区下起了小雨。午后,家住黄家乔黄府家园小区的刘老太太冒雨外出洗浴。她今年66岁了,准备洗澡后好好收拾下家里,迎接5个月大的双胞胎孙女入住。自小区出来,她步上寨河路,沿路边自南向北步行。寨河路为一南高北低的坡路,近期道路维修改造,路面上满是黄泥。

突然,她脚下一滑,整个身体向后仰倒,反应不及跌倒在地。右腿动弹不得的刘老太太急忙向四周求救。住在黄府家园12号楼一年轻男子路过现场,忙上前为她遮挡风雨并拨打了120报警求助电话。

市立二院急诊救护车赶到现场后将伤者接回医院。到达医院急诊时,记者发现老人后背、裤子后侧满是黄泥,其右脚踝关节处已肿胀发紫,老人痛得不断哀叹并埋怨自己不小心。经X光、CT检查,老人踝关节处小腿胫骨、腓骨均骨折,目前被安排住院治疗。

(市民栾先生获线索费50元)



老人被众人抬下车。记者 吕修全 摄

草坪中暗藏马蜂窝 仨孩子被蜇



图为马蜂窝曾藏匿的位置。记者 吕修全 摄

本报威海7月4日讯(记者 吕修全 通讯员 林洁) 4日下午,环翠消防大队北山路中队消防官兵使用塑料袋清除了杏花街附52号楼前草坪里一马蜂窝,排除了安全隐患。3日下午,曾有三名孩子在附近玩耍时被马蜂蜇伤。

3日下午,小斌、小航等数名孩子在小区空地里踢起了足球。足球有时被踢进了附52号楼前草坪里,小斌、小航等3名孩子先后进入草坪捡球,后三人腿部均被蜇伤。其他的孩子则在草坪附近看到了马蜂。

4日下午,市区降雨停止后,一位女士壮着胆子来到杏花街附52号楼前查找马蜂窝。最终,在楼前草坪中,她发现了一黑色、成年人拳头大小的马蜂窝,数十只黄色的大马蜂围绕蜂窝不断飞舞着。确认马蜂窝位置后,这位女士拨打了119报警求助。

接警后,环翠消防大队北山路中队的四名消防官兵找到马蜂窝藏身之处后,向附近居民索要了一黑色塑料袋,迅速罩到马蜂窝上并将其摘下。确保清除干净后,消防官兵携带马蜂窝离开现场。

主办单位:中国男性健康协会、白求恩基金会

承办单位:威海市曙光男科

支持媒体:威海电视台、威海信息港、威海晚报、齐鲁晚报、今日威海

冰凉暑假, 扔掉青春的包袱

暨首届“男子汉”蜕变计划特惠月

包皮过长、包茎的危害如下:

容易导致包皮龟头炎症,影响孩子生殖器的发育导致包皮与龟头粘连,成人后易诱发前列腺炎,继而引发早泄,甚至是不育。所以,家长要尽快带孩子做包皮手术,以求孩子快乐成长。

权威专家论点:暑期长假 正是包皮手术“黄金期”

学生们为何会掀起一股暑假生殖整形热?曹院长分析说,除了趋向微创、精细、安全、美观的现代生殖整形手术越来越被人们接受外,暑假生殖整形黄金期长假整形升温还有以下“三大”原因:

★夏装便于整形术后愈合。曹院长表示,夏天穿的衣服少,轻便凉快,有利于做生殖整形,冬天穿裤子多的时候会裹住身体,对术后伤口造成过重压力,经常摩擦伤口,给患者带来疼痛。

★广大学生暑假扎堆整形。随着暑假的到来,学生成为了不容忽视的整形军团,尤其是高校学子。主因在于暑期长假有足够的时间让术后伤口愈合,不影响正常的学业,还有利于隐私的保护。而高校学子的观念超前,易于接受生殖整形这类新事物。

★身心放松,有利康复。平日孩子学习任务重,压力大,时间紧,无暇顾及自己的健康。而暑假时间宽裕,身心自在,压力小,良好的心情有利术后康复。

治疗技术攻略:微创包皮整形术:

曙光男科作为威海首家专业男科,自建院初秉承韩国整形理念,手术治疗及手术效果始终放在第一位,不到一年的时间,治愈包皮过长及包茎患者近万人,自然美观、微创无痛、快速康复、无任何副作用的惊人效果受到所有患者一致好评。成熟先进的技术将从以下几方面保证手术的完美:

★微创老专家亲自主刀:保证手术安全:万例手术无事故专家主刀,确保治疗无任何危险。再者,包皮包茎为泌尿外科常规手术,技术成熟可靠,完全可以放心治疗。

★安全高效:无痛微创恢复快:采用韩国全数码生殖整形治疗系统,是当前国际包皮整形技术中最先进可靠的设备。创伤极小,无痛微创,治疗快速无需住院,术后恢复快,不影响生活和工作,无任何副作用。

★自然美观:经过微创专家亲自精雕细刻。在安全的原则下,以自然美观,协调为标准,避开毛细血管网精雕细刻,术后外形整齐美观,不留疤痕,出血很少,无需拆线,业内最先进、最理想的治疗技术。

★专业规范:多方面把好质量关:配合先进材料,以领先高效的微创技术开展手术,结合具有专业领先水平的层流超净化无菌手术室,整个手术一次性成型,杜绝院内感染等。

韩式微雕光离子包皮整形术威海站推广

韩式微雕光离子包皮整形术原价680元 暑假期间特价460元

(活动期间,凡是学生到曙光做微创包皮手术者,均可享受微创包皮手术特价,每日仅限20名)

活动时间: 7月10日---7月30日

炎炎夏日,割包皮刻不容缓

炎炎夏季,健康关怀,青少年生殖健康已经引起社会广泛关注,包皮过长易“藏污纳垢”,导致感染而引发炎症,可继发不育,阴茎痛等。对于青少年来说还可能影响阴茎、龟头的发育,导致终身遗憾;曙光男科专家提出,治疗包皮过长最佳时期是青春期,夏季割包皮是防止炎症出现的最佳时节,据权威机构一项为期一年多对6000多例中小学男生的生殖器健康体检和普查结果显示:包皮的发生率相当高,约占被调查者的三分之二以上。

中、高考毕业生大多数都处于青春期,孩子步入青春期,身体逐渐发育成熟,性别特征日益明显,需要掌握一些必要的生理知识,但由于受到传统观念影响,很多家长朋友觉得这个话题难以启齿,这导致了我国很多青少年生理知识匮乏,为日后的健康埋下了隐患。高考、中考等大考结束,在孩子们成人之际,威海曙光男科将与家长共同关注青少年生殖健康为青春期的男孩送上一份健康礼物。